

# ŽAROŠICE 3.3.2001

Odjezd 16,25 hod Příjezd 20,00 hod



*Jsou vlídné oči Tvé, Madono z Žarošic,  
jak tichý v trávě kout ve stínu borovic,  
jak úsměv stařenky, jež čeká na Pána,  
až pro ni přijde si večer či za rána,  
aby ji za lásku, za věrnost odměnil,  
když už ji ubývá pozvolna slabých sil,  
jak vinný sklep v strání, který tě uvítá  
lahodným vínem, v němž pravda je ukryta,  
jak stromy, které se k nebi pnou – Tobě vstříc.  
Rozjasni nad námi svou krásnou, vlídnou líc,  
Madono z Žarošic.*

*Jsou vlídné oči Tvé, Madono z Žarošic,  
jak ruka dárce, když rozjasní znovu líc  
chudáka, který už nevěděl kudy kam,  
jak Srdce Boží, jež stále se dává nám,  
jak náruč matky, k níž syn se zas vrací zpět,  
když prožil v cizině předlouhou řadu let,  
jak rodný kraj, jenž tě po letech vítá zas,  
jak zvonů hlahol, když k modlitbě volá nás,  
Madono z Žarošic.*

*První sobotou v měsíci březnu zahajujeme další cyklus našich společných putování k Panně Marii. Mimo místa nám již důvěrně známá, chceme letos také poznat některá nová místa, jakými jsou například Meditační zahrada v Plzni, Klokoty u Tábora, Koclířov a Hradec Králové. Ostatně seznam našich poutí je na nástěnce, takže každý si může dle svých časových možností zahrnout do plánu tu kterou pout'.*

*Vybraná poutní místa jsou rozdílná, některá umělecky bohatá, jiná prostá až chudá a my tak můžeme být osloveni zajímavou historií, či krásou umění. To nejpodstatnější však můžeme získat na všech poutních místech – pravý příchod poutníka, který může být obdarován, který umí otevřít své srdce a odevzdat všechny starosti Panně Marii. Pak prožijeme setkání, které mění naše srdce, občerstvuje a naplňuje jej nadějí i pokojem.*

*Letošní poutě jsou též ve znamení překročení určitého časového prahu. V nenávratné minulosti zůstal nejen jeden rok, ale i celé století, ba i celé tisíciletí. Věk, který uplynul nemůžeme ani změřit, ani plně obsáhnout. Jediným pojátkem nám zůstává život našich předků, kteří ve svých představách formovali svět, jak ho známe dnes. Tak tomu je i v případech společných poutí, které jsme přejali od našich předků. Vždyť i my svým počínáním zanecháváme vzor pro následující generace.*